Анализ на решението на задача
КЪЛБО
За К = 0, 1, 2 и  дължина на последователността до 200 символа, както и при К = 0, 1, и  дължина до 2000 символа, може да се направи пълно изчерпване на възможните разположения на грешката и моделиране на движението на робота. Ако се използва рекурсивно търсене, тези действия могат да бъдат комбинирани. Примерна реализация е в orb_80.cpp.
За 100 точки, т.е. за К = 2 и  дължина на последователността до 2000 символа, е необходимо да се оптимизират движенията на робота между грешките.
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